

История кафедры



Ойматов Рустам Камариддинович

Заведующий кафедрой "Геодезия и геоинформатика"

Тел .: + 99871-237-19-16

Электронная почта: r.oymatov@tiame.uz

Кафедра входит в состав факультета «Земельные ресурсы и кадастр». Оно было создано в 2004 году в результате слияния кафедры «Геодезии» и «Земельного кадастра» и является одной из основных специализированных кафедры факультета. Следует признать, что кафедры «Геодезии» и «Земельный кадастр» имеют свою богатую историю. В частности, кафедра «Геодезии» была основана в 1920 году профессором И.М.Лебединским, одним из организаторов Центрально-азиатского государственного университета, а в 1934 году под руководством заведующего кафедрой М.И.Маслова она была передана в состав ТИИИМСХ со всем преподавательским составом. Профессор Чертовский А.С., к.б.н., Бешенов В.В., к.т.н. Неоценимы заслуги доцента Рахмонова К.Р., старшего преподавателя Исмоилова Т.И., доцента Кунявского П.М., Нурматова Э.Х., Мусаева И.М., Раджапбаева М.Х.

В 1982-1992 годах кафедру возглавлял доцент Б.И.Сибизов, в 1992-1999 годах - профессор доцент А.Р.Бабаджонов, с 2012 по 2016 год доцент К.Рахмонов, с 2004 по 2019 год доцент И.М.Мусаевлар. С 2019 года кафедру возглавляет доцент PhD Ойматов Р.К. Помимо подготовки высококвалифицированных специалистов, коллектив кафедры занимается организацией рационального и эффективного использования земельных территорий, геоинформатикой, дистанционным зондированием земель, картографии, земельным кадастром, управлением земельными ресурсами, совершенствованием геодезических работ, который является основой реализуемых в нашей республике аграрных реформ, ориентированных на проведение масштабных научно-исследовательских работ, а также на высоком уровне духовно-просветительскую работу среди студентов.

При кафедре открыта докторантура по специальности 11.00.07 - «Геоинформатика», на данный момент обучено более 15 докторантов. 2-я из них получили степень PhD после успешной защиты. Профессорско-преподавательский состав кафедры наладили контакты с образовательными и научными центрами государственными и международными организациями. В там числе, проводятся научные исследования в сотрудничестве со специалистами и профессорами Национального университета Узбекистана, Ташкентского государственного технического

университета, Ташкентского архитектурно-строительного университета, создаются учебно-методические пособия. Кафедра установила тесные связи сотрудничества с рядом зарубежных высших учебных заведений. В их числе Венгерский университет Обуда, Австрийский университет Зальцбурга, Российский Московский университет геодезии и картографии, Московский университет землеустройства и другие. Ежегодно Профессорско-преподавательский состав кафедры повышают свою квалификацию в престижных университетах России, Европы и США. В результате данного направления в 2022 году 4 преподавателя, в 2023 году 3 преподавателя нашей кафедры отправились в топ 1000 лучших высших учебных заведений мира для повышения квалификации и обмена опытом, с ними заключен ряд договоров.

[Факультет](#) [Управление земельными ресурсами](#) [Дисциплины, изучаемые на кафедре](#) [Научные работы](#) [Исследователи](#) [Сотрудничество](#) [Сотрудники кафедры](#) [Кружки](#) [Расписание занятий](#) [Контакты](#)